Čo sa dozvieme na obaloch ?

To, že obaly potravín sú zaujímavé, sme sa dozvedeli v stredu. Pani učiteľka nám priniesla obaly z rôznych výrobkov a my sme skúmali, čo je na nich napísané.

Zistili sme, že tam nie len názov, ako sa výrobok volá, ale na obaloch sú uvádzané aj iné zaujímavé údaje, ktoré sme doteraz nesledovali. 

Určite medzi ne patrí zloženie výrobku a tiež množstvo energie, sacharidov, tukov, vlákniny a iných súčastí, ktoré sú prospešné pre naše zdravie ale i škodlivé.

A aby sme dokázali, čo sme sa  naučili a že sme aj tvoriví, sami  sme skúsili vyrobiť nejaké  obaly a uviesť tam zloženie a  iné hodnoty:
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Odteraz, keď pôjdeme s rodičmi nakupovať, určite budeme sledovať aj informácie na obaloch.

Názov školy: Základná škola

Adresa: Základná škola, Ul. Gorazdova 1319/6, Bánovce nad Bebravou 957 04  

Email školy:  skola@zsgorazdovabn.edu.sk  

Telefón : +421 038 7602906 

Kontaktná osoba: Mgr. Katarína Oboňová

Žiaci 4. A: Antala Tomáš, Belák Tomáš, Bertanová Martina, Bystriansky Tomáš, Chudobová Miriam, Kolárik Matej, Fišer Dávid, Koreňová Svetlana, Halová Simona, Mihálechová Diana, Pilchová Sabína, Oboňová Katarína, Danišová Jana, Zajacová Viktória, Rusnák Zdeno, Koníček Ľuboš

Názov témy: Sleduj informácie na obaloch potravín!

